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ΑΜΕΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΟΥΤΕ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΟΥΤΕ ΤΩΝ 

ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΜΗΤΡΩΟΥ 

Καταγγέλλουμε την απόφαση-εντολή της Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ με το υπ’ αρ. πρωτ. 

242545/16-2-2024 Γενικό Έγγραφο του Γραφείου Διοικητή να εξυπηρετούνται οι πολίτες χωρίς 

ραντεβού, ανεξάρτητα από χωρικές αρμοδιότητες, από όλες τις Τοπικές Διευθύνσεις για την 

ανανέωση της ασφαλιστικής τους ικανότητας, την ώρα που στα τμήματα Μητρώου και 

Ασφαλιστικού Βίου, όπως και στον ΕΦΚΑ γενικότερα, η έλλειψη προσωπικού «χτυπάει 

κόκκινο».  

Είναι ευθύνη της Διοίκησης (και μάλιστα ενός υποτιθέμενου «ηλεκτρονικού» φορέα) να 

γίνει η επικαιροποίηση των στοιχείων καθώς και να χορηγηθεί η ασφαλιστική ικανότητα 

αυτόματα , μέσω της διαλειτουργικότητας των Πληροφοριακών Συστημάτων του Δημοσίου Τομέα, 

για όλους τους πολίτες.  

Δεν μπορεί να εμφανίζεται ως «καλύτερη εξυπηρέτηση» των ασφαλισμένων η κατάργηση 

των ραντεβού και το στοίβαγμά τους σε ουρές στις ήδη επιβαρυμένες τοπικές διευθύνσεις, εν 

μέσω έξαρσης covid, γρίπης, ιώσεων κλπ.  

Πρόκειται για μία ακόμα απόδειξη για την αναλγησία και αδιαφορία του κρατικού 

μηχανισμού και της Διοίκησης, απέναντι στα αυτονόητα δικαιώματα των εργαζομένων: σε λίγες 

ημέρες (29/02) λήγει η ασφαλιστική ικανότητα σε μεγάλη μερίδα εργαζομένων χωρίς να έχουν 

φροντίσει να ανανεωθεί, σε αντίθεση με την ταχύτατη ανταπόκρισή τους, όταν πρόκειται να 

ικανοποιήσουν τις απαιτήσεις μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων ή τον πλειστηριασμό των λαϊκών 

κατοικιών.  

Να μην μετακυλιστεί για μια ακόμη φορά η ευθύνη της Διοίκησης για τις τραγικές 

ελλείψεις προσωπικού και υλικοτεχνικής υποδομής στις πλάτες των λιγοστών εργαζόμενων των 

τμημάτων Μητρώου και Ασφαλιστικού Βίου, οι οποίοι επιβαρύνονται καθημερινά με επιπλέον 

αντικείμενα, ενώ ταυτόχρονα πρέπει να επιλύσουν τα προβλήματα αγανακτισμένων πολιτών που 

εισέρχονται καθημερινά στις Υπηρεσίες μας και δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν. 

Απαιτούμε: 

 την ανάκληση του υπ’ αρ. πρωτ. 242545/16-2-2024 Γενικού Έγγραφου 

 την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού  

 τον άμεσο εκσυγχρονισμό υλικοτεχνικής υποδομής 

Σας καλούμε να συμμετέχουμε δυναμικά στην πανελλαδική απεργία στις 28/02/2024 

Στην ΑΘΗΝΑ στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 10.30 πμ 

Στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10.30 πμ 

και σε όλες τις πόλεις της χώρας 


